

严控“三公”浪费 剑指各类腐败

2013年全市“转创”活动向纵深推进

□晚报记者 彭慧

本报讯 继续严控“三公”铺张浪费，着力解决与人民群众切身利益密切相关的热点、难点问题，为治理干部作风中的精神懈怠、敷衍塞责、作风疲沓、有章不循等不良现象，市委、市政府决定，将2013年定为转创活动“狠抓落实年”，着力解决领导干部领导不力、不负责任、作风不实、奖惩不明等突出问题。为此，5月9日，全市召开深化“转创”活动推进“狠抓落实年”大会。

杜绝干部“走读”严控“三公”浪费

根据《周口市深化转创活动推进狠抓落实年工作方案》的通知（简称《通知》）要求，今年，在解决全市各级机关“庸懒散浮软”的基础上，解决好工作中存在的“躁假浅怨混”问题。在持续转变工作作风上，着力解决有章不循、制度棚架、推诿扯皮、纪律松懈、奢侈浪费、争先晋位意识不强等问题，尤其是要下大力气治理县（市、区）领导干部、乡镇干部“走读”问题。杜绝

机关干部上班时间玩电脑游戏、上网购物、炒股、打牌、看电影等现象，坚决查处上班时间到休闲场所娱乐问题。切实解决机关干部长期缺岗不上班“吃空饷”问题。要求全市各级机关从简安排各类公务活动，禁止用公款搞走访、送礼、宴请、旅游等，严格控制公务接待，杜绝大吃大喝、铺张浪费现象，严控“三公”经费支出，确保中央“八项规定”落到实处，把资金用于改善民生上。

解决民生诉求 整治各类腐败

《通知》还要求，全市各级机关要密切关注民生，解决群众、企业反映的突出问题，围绕与人民群众切身利益密切相关的热点、难点问题，加强和完善行政服务大厅办事窗口的管理和服务，规范办事程序，减少审批环节，提高办事效率。各职能部门向窗口充分授权，不能出现“前店后厂”、“两头跑”等现象，精简审批事项，优化审批流程；优化重大投资项目建设环境，开展企业周边环境专项治理，重点解决企业和项目建设中的恶意阻工、敲诈勒索、强装

强卸等问题；整合“12345”（市、县长）民生热线、行政效能监察、电子监察、网络投诉等，拓宽维护民权、民利，解决民需、民诉的新渠道，顺应民意，化解民怨；开展治理损害群众利益和群众身边腐败问题的专项整治。集中治理征地拆迁过程中的腐败，集中纠正保障性住房分配不公、政策执行不严问题，解决低保管理的不公平问题，消除“关系保”、“人情保”，防止弄虚作假；重点治理行政机关及其工作人员借助市场中介组织谋利等违法违纪问题。

各级各单位将建立“红、黄、黑”考核档案

周口市委常委、纪委书记杨正超在会上指出，全市“转创”活动问题仍然严峻：问题整改不彻底，一些突出问题机关单位整改力度和效果远远达不到群众要求，干部作风中的精神懈怠、敷衍塞责、作风疲沓等问题，领导干部领导不力、能力不强、不负责任、作风不实、奖惩不明等问题依然存在；一些已解决的问题有反弹现象，有些单位问题整治治标不治本，各级机

关“庸懒散浮软”和“躁假浅怨混”等问题，工作中的有章不循、制度棚架、推诿扯皮、纪律松懈、“中梗阻”等问题并未从根本上得到整治。

杨正超要求，全市各级机关在推进“狠抓落实年”工作中，要用好公开、暗访、问责“三大法宝”。适时将重点工作推进、完成情况作公示，自觉接受社会监督，防止流于形式、走过场。各级各单位要开展高强度、不间断的暗访督查，敢于动真碰硬，通过新闻媒体及时公开暗访督查情况。市“转创办”和各县市区、市直各单位要组成暗访组，不间断分散督查。对不能及时发现问题，对问题查处不力甚至袒护的，要问责追究相关领导责任，并公开曝光。

下一步，全市各级各单位将建立“红、黄、黑”考核档案（凡是争先晋位、增光添彩的单位建立红色档案，工作落后、出现问题的单位建立黄色档案，添乱抹黑、损害形象的单位建立黑色档案）。奖优罚劣，对工作任务完成较好的单位和个人进行表彰奖励，并在干部提拔时作为重要依据；反之要按照有关规定予以通报批评和严厉问责。

我市“贫困母亲帮扶”活动昨日启动

□晚报记者 张燕

本报讯 “我平时没钱到医院做体检，感谢‘贫困母亲帮扶’活动，让我有了这次免费检查身体的机会。”5月9日上午，刚刚进行过体检的76岁老人李天英高兴地说。

由于我市部分贫困家庭和单亲家庭的母亲存在健康状况不好和生活水平较低的情况，为进一步提高我市广大母亲生活质量和幸福指数，自即日起至5月底，市妇联联合市妇产医院开展“贫困母亲帮扶”活动，免费为全市500名贫困母亲进行健康体检，并对筛查出的20名重点需要救治的母亲进行全程免费治疗。

李天英已从川汇区麻纺厂退休20多年，由于老伴患有脑血管堵塞，他们的退休

金大多花在了为老伴治病上，听说医院能免费为她做全面健康体检，她打心眼儿里高兴。而家住川汇区高庄街的刘老太则表示，她已经63岁了，一直跟着女儿生活，虽说女儿孝顺，但她不愿再因体检给女儿增加经济负担。“这次能免费检查一下身体，我感到很幸运。”

市妇联有关负责人介绍，我市人口众多，一些家庭大病致贫、大病返贫的情况比较突出。此次他们举办的“贫困母亲帮扶”活动，将切实有效解决部分问题。该负责人希望社会各界人士共同关注身边的贫困母亲及贫困家庭，积极参与到这个帮扶贫困母亲的公益事业中来，为提升我市女性群体的健康水平，提高家庭的幸福指数作出自己的贡献。

市花卉协会昨日成立

□晚报记者 张劲松

本报讯 5月9日上午，我市花卉协会在市林业局4楼会议室宣布成立。据悉，我市目前已建立花卉产业种植基地37840亩，发展花卉生产经营实体1455个，从业人员20755人。

据市林业局高级工程师刘中山介绍，截至目前，全市已建立花卉种植基地37840亩，是2009年的1.7倍。其中，露地观赏苗木

37540亩，年产花卉绿化苗木5896541万株，年销售826.3万株，产值1284万余元；盆栽植物23.55亩；盆景171.15亩；鲜切花59.7亩。全市发展花卉生产经营实体1455个，花卉种植面积11175.68亩，年产值经营额3342万元。其中，以扶沟、西华、项城、商水发展较好。

市花卉协会的成立，为我市花卉企业和花农搭建了销售平台、信息平台、技术平台，为培育生态旅游市场提供了共享平台。



北京名票友来周传承京剧

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 5月9日，全国京剧票友金奖获得者、北京秋声社社长董国华携3名京剧名票友，来到周口市老干部活动中心，与我市京剧票友交流京剧艺术。

当日上午，市老干部活动中心多功能厅鼓乐阵阵、丝管悠扬，我市近百名老戏迷和京剧票友欢聚一堂，共品京剧名段、交流京剧艺术。北京名票友董国华、戴为民、刘红、白银花分别演唱了

《贺后骂殿》《淮河营》《蝶恋花》等京剧选段后，周口京剧票友也纷纷上台亮出自己的表演绝活（如图）。两地票友你方唱罢我登场，争亮金嗓子、暗赛名唱段，他们的精彩表演让现场掌声不断。

据悉，作为戏曲之乡的周口市，近年来京剧爱好者已超万人。特别是北京秋声社第一分社（周口分社）2011年成立后，已进社区、下乡、进机关演出50多场次，发展社员32名。其中，何杰、彭可歌、胡爱琴五兄妹等人渐渐在周口京剧票友圈里有了些名气。

南京破获1.4亿制售假冒安利产品案

——安利提醒消费者通过其店铺、营销人员购买产品

伙。该团伙自2010年1月以来，从山东、福建等地购进假冒“安利纽崔莱”产品原料和包装材料，在南京组织生产蛋白粉、钙镁片等各类假冒“安利纽崔莱”品牌产品，并通过淘宝网店、假冒实体店对外销售，非法牟利。

在明确了该团伙的作案情况，并掌握了两处售假窝点后，4月2日凌晨5时，南京市公安局长经侦支队会同白下分局展开收网行动。行动中，南京警方现场查获假冒“安利纽崔莱”蛋白粉等各类营养食品12万余件，假冒“安利”产品仿冒条码、物流发货单、账目十余册，抓获犯罪嫌疑人

27人。这些假冒产品的销售渠道主要是网络。2012年4月、5月和9月，丁某、戴某、郑某、张某、陈某、赵某等淘宝店主，就因在淘宝网上大量销售假冒安利产品，被处以刑事处罚，并处相应的罚金。

据安利公司相关负责人介绍，安利在华生产和销售的230多种产品，均通过直营店铺和营销人员进行销售，并执行全国统一售价。由于不法分子造假手段不断升级，普通消费者很难从外包装甄别产品真假。之前，安利曾委托全球知名的第三方检验鉴定机构对淘宝网上49家网店售卖

2013年5月7日，江苏省南京市公安局经侦支队召开“打假”专项行动典型案例新闻媒体通气会，通报南京市公安机关今年4月破获了制售假冒“安利纽崔莱”营养食品案，共在全国7个省市捣毁多个窝点、团伙，收缴假冒货品案值高达1.4亿余元。据悉，这是安利产品进入中国市场以来，公安机关破获的最大一起假冒安利产品案。

据南京市公安局长经侦支队政委蔡新良通报，今年年初，发现南京市部分保健品店和淘宝网店涉嫌销售假冒“安利纽崔莱”品牌的营养食品，于是展开调查工作。经过一个多月的外围调查，基本确定了这是一个以王某某、万某某、翁某为首的销售假冒“安利纽崔莱”产品的犯罪团

的安利产品进行抽样购买和检验，结果显示46%为假冒产品。为保护消费者权益，安利提醒广大消费者通过安利直营店铺或熟悉的营销人员以正价购买安利产品，而不要在网上、马路流动摊贩和其他假冒伪劣产品集散地购买。安利产品价格在包装上都有明确标识，如果有人以明显低价销售，则很可能是假货，希望消费者不要受骗上当。如有疑问，可以致电安利（中国）服务热线400-688-8888，或到安利直营店铺咨询。安利公司表示，正品源于正道，消费者通过正规渠道购买安利产品，不仅质量有保障，还可享有退换货等完善的消费保障和售后服务。此外，也可大大压缩假冒产品的生存空间，使制假和售假者难以立足。（安利）